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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2012 
Toplantı : Ocak  
Birleşim : 5 
Oturum : 1-2 
Birleşim Tarihi : 06.01.2012 
Birleşim Saati : 09.30 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Mustafa MENTEŞE ve Lütfü 
DURAN’ın Başkan bu birleşim için izinli sayılmasını işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul 
edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 

 
Başkan; Diğer maddelere geçmeden önce Birleşime 10 dakika ara veriyorum. 
 

******************** 
BİRLEŞİME ON DAK İKA ARA VER İLDİ 

******************** 
 

Verilen aranın ardından Başkan 2. oturumu açtı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 
önerilen konuların görüşülmesine geçildi.  

 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan Hilmi BAYDAR imzalı “İl Genel Meclisinin 

05.01.2012 tarihli oturumunda yapılan Denetim Komisyonuna Üye Seçiminin kabin kurulmadan 
gizli oy kuralına aykırı olarak yapılmış olması nedeniyle seçim kararının iptali ile yeniden seçim 
yapılması” ile ilgili önergeyi okuttuktan sonra önergenin gündemin 8’inci maddesi olarak 
görüşülmek üzere gündeme ilavesini işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 
 

Gündemin 4. maddesinde yer alan Ocak toplantısının 4. birleşimine ait tutanağın 
görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 
 

Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 
yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Gündem dışı görüşmek isteyen olmadı. 

 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı “İlimiz Ayvacık İlçesi Balabanlı Köyü 

Pınarlıburun Mevkii, tapunun J16a.05a pafta, 189 ada, 10 ve 15 numaralı parsellerin “Orman Alanı” 
ve “Maki-Fundalık Alan” lejantlarından “Turizm + II.Konut Alanı” lejantına alınmasına ilişkin 
hazırlanan 1/25.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı Tadilatının onayı hakkındaki talebin; teknik 
raporunda belirtilen kayıt ve şartlara uyulması kaydı ile kabulü” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından 
Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oy birliği ile kabul edildi. 
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İmar ve Bayındırlık ve Karma Komisyonunun hazırladığı “İlimiz Biga İlçesi Değirmencik 
Köyü Kocaalan Mevkii H18a-2 paftada yer alan orman sahası içinde yer alan sahada “Katı Atık 
Bertaraf Tesisi – Kül Depolama Alanı” amaçlı 1/25.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı değişikli ği” ile 
ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oy birliği ile kabul edildi. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı “Çanakkale İli Merkez İlçe Çınarlı Köyü 

sınırları dahilinde ormanlık alan içerisinde “Fen Lisesi” için atık su arıtma tesisi kurulmasına ilişkin 
hazırlanan İlave İmar Planının onayı hakkındaki talebin; teknik raporunda belirtilen kayıt ve şartlara 
uyulması kaydı ile kabulü” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oy birliği ile kabul edildi. 
 
Denizcilik ve Karma Komisyonunun hazırladığı “Bozcaada Limanına uluslar arası liman 

statüsü kazandırılması ve kruvaziyer turizmine açılması için imzalanan sözleşmenin onaylanması” 
ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Kâtip Üye; Burada Komisyon Üyesi Hilmi BAYDAR “Özel İdareye kira ödenmesi 

durumunun görüşülmesi” diye not düşmüş.  
 
Başkan; Sözleşmeyi ben okudum, okuyan arkadaşlar var mı bilmiyorum. Orada İl Özel 

İdaresine bu hizmet karşılığı verilecek olan bedeller yazıyor ama onun dışında da Encümendeki 
arkadaşlarımız bunu da dikkate alsınlar. 

 
Hilmi BAYDAR; Gestaş zaten buradan belirli bir bedel alıyor. Gestaş’ın da önemli 

ortaklığı bizde. Ama yarın veya bir yıl sonra, on yıl sonra Gestaş satıldı. Bizim ortaklığımız kalmadı 
diyelim. O zaman biz zarara uğrayacağız. Bir kira geliri konuşulur, takdir edilirse iyi olur. 

 
Denizcilik Komisyonu Başkanı Eyüp YILMAZ; Tabiki ben şuandaki Gestaş’ın % 

99’unun Özel İdareye ait olduğunu ama Hilmi Beyin de söylediği belki o konuyla ilgili görüşü 
doğru olabilir. Yarın Gestaş satıldığında o madde eklenebilir oraya. Sözleşmeye onu eklettirebiliriz.  

 
Hilmi BAYDAR;  Kira verilerek verilmesi diye. Çünkü şirket bir de şöyle yapıyor. Başka 

bir şirket ondan faydalanamıyor. Şirket kanalı ile şirket parasını alıyor. Gelir sağlıyor. Biz 
verdiğimiz zaman bu izni artık biz devreden çıkmış oluruz. Bize kira öderse iyi olur.  

 
Bülent İŞLEYEN;  Uygulamalarda zaten İl Özel İdaresi adına iskeleler alınıyor dikkat 

ederseniz. Onun için uygun bir şey olur. 
 
Başkan; Zaten onun için bize geliyor bu, onay için.     
 
Eyüp YILMAZ;  Zaten iskeleyi kiralıyoruz. İskeleyi veriyoruz.   
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Ben konuyla ilgili bir açıklama gereği hissettim Gestaş Yönetim 

Kurulu Üyesi olarak. Biliyorsunuz Gestaş’ın % 99 hissesi İl Özel İdaresine aittir. Gestaş’ın her türlü 
tasarruf yetkisi kendi faaliyet alanları ve tüzükte yazan faaliyetler için kendi Yönetim Kurulunda, 
tüzük dışı faaliyetlerde de İl Genel Meclisindedir. Gestaş’ın satılması gibi bir durum şuanda söz 
konusu olmadığı gibi yarın böyle bir şeyin gündeme gelebilmesi ve uygulanabilmesi için İl Genel 
Meclisinin mutlak olurunun aranması gerekir. Yani İl Genel Meclisinden bir olur alınmadığı sürece 
Gestaş’ın satılmasını bırakın hisse devri bile yapılması mümkün değildir. Ayrıca velev ki Gestaş 
satışa konu kılındı. Gestaş’ın satışı dahilinde bu iskelelerin ve gemilerin devri Gestaş’a değil İl Özel 
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İdaresine verilmiştir Bakanlar Kurulu kararı ile. Gestaş’a ise İl Özel İdaresi kendi şirketi olduğu için 
kullanmak amacıyla vermiştir. Yarın Gestaş’ı sattıkları anda hukuken yani hukukçular bunu daha 
iyi bilirler ama eski sözleşmeler geri döner yani o limanlar tekrar Özel İdarenin kendi kullanımına 
geçer. Ama burada biz bu şirketten bir gelir elde edelim, bir pay alalım deniyorsa bunun muhakkak 
eklenmesi lazım. Buraya sözleşmeye eklememiz lazım. Alınacak gelirin % 20’sinin İl Özel 
İdaresine aktarılması kaydıyla dememiz lazım. Yine bir hususu belirtmek istiyorum. Bu bir 
temennidir. Bu olur mu, olmaz mı şuanda kesin değil yani Bozcaada Limanı kruvaziyer gemi 
faaliyetlerine açılabilecek mi, açılamayacak mı daha belli değil. Bu çalışmalar yürütülüyor ama ben 
de böyle bir öneriyi desteklerim. Yani Gestaş’ın yaptığı sözleşme gereği alınacak olan gelirden % 
20’si İl Özel İdaresine aktarılmalı. Bir yüzde koyalım, onu karara not edelim derim.  

 
Eyüp YILMAZ;  Gestaş’la görüşmek lazım. 
 
Hilmi BAYDAR; Gestaş’a bağlamamak lazım. Biz Özel İdare olarak madenciden nasıl bir 

ruhsat alıyoruz aynı onun gibi bir gelir alalım biz. 
 
Başkan; Dün bununla ilgili yapmış olduğumuz toplantıda İl Encümenine yetki verilmesi 

konusu da görüşülmüştü ama rapora bu yazılmamış isterseniz bunu da ilave edelim. Hem bu 
yüzdeyi belirtmeden geçelim orada takdir edilsin veya yüzde de belirtilsin ama İl Encümenine yetki 
verilmesi diye buraya bir madde koyalım.  

 
Eyüp YILMAZ;  Talepte öyle bir şey yok ki. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Encümene yetki istenmiyor ki. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Encümenin bu konuyla ilgisi yok deniyor. 
 
Başkan; Yoksa o zaman yüzdeyi konuşalım. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Yüzdeyi belirtmemiz lazım. Belirtmezsek kimse belirleyemez onu. 
 
Başkan; Yüzde kaç olsun? 
 
Eyüp YILMAZ;  Orada kişi başına 3 Dolar artı KDV diye belirtilmiş. İkinci beş yıl için 5 

Dolar artı KDV, yanaşan botlar için de ilk iki yıl hariç diğer yıllar 10 Dolar artı KDV olarak 
belirtilmiş. 

 
Bülent İŞLEYEN;  Elde edilen gelirin % 50’si. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  50 çok işletme giderleri var Gestaş zarar eder. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Elde edilen gelirin. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Yılsonu net gelirinin % 20’si.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Cironun % 20’si. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Cirodan değil net gelirden % 20.  
 
Ayhan ARSLAN;  Net karın % 20’si. 
 
Erhan YAVUZ;  Gelirden % 25 yapalım. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Gelirden % 25. 
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Nurkan ŞANDA;  25 yapalım. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  İl Genel Meclis Üyesi olarak bir şey söylemek istiyorum. Eğer net 

gelirden dersek Özel İdare zararlı çıkabilir. Cirodan dersek o zaman cironun % 20’sini bize 
aktaracak. 

 
Başkan; Ama o zaman çok olur o. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Çok olmaz. Siz dakikada bir gemi mi geleceğini zannediyorsunuz 

Bozcaada Limanına.  
 
Metin ÖZTÜRK;  15 deyin. 
  
Halil Rü ştü AKGÜN;  Cirodan % 20. 
 
Başkan; Ben kendi fikrimi söylüyorum. Ciro üzerinden 20 çok olur. Bilmiyorum sizlerin 

görüşleri nedir? 
 
Nurkan ŞANDA;  Cirodan % 10. 
 
Ayhan ARSLAN;  Net kardan. 
 
Başkan; O zaman cirodan % 10 diyelim mi? 
 
Şerafettin BAL;  20 iyi Başkanım. 
 
Başkan; Sen de işletme çalıştırıyorsun bilmiyorum istersen 30 deyin ben oylarım. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  % 20. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Oylayın lütfen. 
 
Başkan; Ciro üzerinden % 20 diyorsunuz. Yalnız iyi düşünün. % 20 ciro üzerinden bence 

çok. 
 
Ayhan ARSLAN;  İşletme giderleri yüksek olan bir sektör bu sektör. Cirodan % 20 

dediğiniz zaman buradan kar edemez. 
 
Başkan; Ben de aynısını diyorum. 
 
Ayhan ARSLAN;  Bu işe girmez. 
 
Başkan; Bırakır. 
 
Ayhan ARSLAN;  Kamu şirketi değil burayı alacak olan kar etmek için alıyor.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Şirketin vereceği para ile bir alakası yok ki bunun. Biz Gestaş’ın 

alacağı bedelden alıyoruz. 
 
Hasan Hüseyin AYTOP; Biz Gestaş’ın alacağı paradan talep ediyoruz. 
 
Ayhan ARSLAN;  Gestaş’ın cirosundan. 
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Başkan; Komisyon Raporuna Gestaş’ın Terra Şirketi ile yapmış olduğu sözleşme 
neticesinde Gestaş’ın almış olduğu gelirlerin ciro üzerinden % 20’sinin Özel İdareye aktarılması 
ibaresinin eklenmesini işaretle oylamaya sundu ve rapor bu şekliyle oy birliği ile kabul edildi. 

 
Denizcilik ve Karma Komisyonunun hazırladığı “Gestaş A.Ş'ye ait seferden çekilmiş 

bulunan arabalı vapurlardan 1 adedinin Gelibolu İlçesi Saroz Körfezi sahilinde batırılması” ile ilgili 
rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu bilgilendirme amaçlıdır Komisyonumuza teşekkür ediyorum. 
 
Eğitim Komisyonunun hazırladığı “ İlimiz Merkez İlköğretim Okulu binasının yıkımı” ile 

ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oy birliği ile kabul edildi. 
  
Eğitim Komisyonunun hazırladığı “İlimiz Merkez Mustafa Kemal İlköğretim Okulu 

binasının yıkımı” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oy birliği ile kabul edildi. 
 
Meclis Araştırma ve Hukuk Komisyonunun hazırladığı “İl Genel Meclis çalışmalarının 

görüntülü kayıt yöntemi ile kayda alınarak bilgisayar ortamında CD olarak çoğaltılıp tüm üyelere ve 
gerekli yerlere verilmesi ve bu hususta teknik altyapının oluşturulması için gerekli bütçenin 
ayrılması” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

  
Başkan; Komisyon Raporu bilgilendirme amaçlıdır Komisyonumuza teşekkür ediyorum. 
 
Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonunun hazırladığı “Lapseki Anaokulu yapımı için şartlı 

bağışın kabulü” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
  
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oy birliği ile kabul edildi. 
 
Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonunun hazırladığı “ İlimiz Merkez Karacaören Köyü 

Saraltepe Mevkiinde bulunan tapunun 11/1004 cilt 1005 parsel 16.000 m2 ve 11/1027 cilt 1028 
parselinde bulunan 23.700 m2 yüzölçümlü toplam 39.700 m2 büyüklüğündeki taşınmazların 
Karacaören-Akbaş iskelelerinin yapılabilmesi için kamulaştırılması” ile ilgili rapor Kâtip Üye 
tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Benim elimde 05.12.2007 tarihinde almış olduğumuz İl Genel 

Meclisinin bir kararı var. İsterseniz ben bunu değerli arkadaşımıza takdim edeyim. Arkadaşım hem 
Karma Komisyon Raporunu, hem Kararı okusun. Ondan sonra bu raporun oylanmasını talep 
ediyorum. 

 
Karma Komisyon Raporu ve İl Genel Meclisi Kararı Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Dikkat ederseniz 2007 tarihinde Gestaş’ın başvurusu üzerine böyle bir 

karar alınmış. Şimdi ben demin ki Komisyon Raporuna da dikkatle bakıyorum. Bu konuyla ilgili bir 
karar çok ciddi bir karar. İskelelerin o tarafa taşınmasının iki temel nedeni var. Şehirlere ağır 
vasıtaların sokulması iki yönden sakıncalı, bir trafiği aksatıyorlar, ikincisi altyapıyı bozuyorlar. Biz 
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komisyon raporunda bu iskelelere izin verelim yalnızca Eceabat iskelesinin de hafif araçlarla yine 
kullanılmasını sağlayalım. Bence doğrusu budur. Yanlış bir karardır. Zaten yarın öbür gün Gestaş 
ya da Özel İdare bu karara dayanarak bu kamulaştırmayı yapabilir. Almış olduğumuz kararın 
geçerliliği yoktur onun için dikkat etmemiz gerekir diye düşünüyorum.  

 
Halil Behçet ERDAL;  İlk alınan kararda parsel numaraları yok, bunda parsel numaraları 

belirtilmiş öyle değil mi? 
 
Başkan; Evet. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  2007’deki karar yapılmasına diye mi, reddine diye mi? 
 
Kâtip Üye Bülent KORKMAZ;  Yapılmasına. 
 
Nurkan ŞANDA;  2007’de o karar alınırken ben de üyelerden bir tanesiydim. Aynı Bülent 

Bey de üyelerden bir tanesiydi. Onun için herhalde hatırlıyor onu. Ama 2007’de burada boğaz 
köprüsünün bu denli yoğun bir şekilde yapılacağı noktasında bir şey yoktu. Bugün boğaz 
köprüsünün yapılma çalışmaları şuanda karayolları bütün ölçümlerini yaptı. Boğaz köprüsünün 
yapılması noktasında olan bir bölgede böyle bir yatırımın yapılması uygun olacak mı?  

 
Bülent İŞLEYEN;  Arkadaşım İstanbul’a da gitsin İstanbul’da kaç tane iskele olduğunu bir 

sayıversin. Onun için yani boğaz köprüsü yapılıyor diye boğaz geçişleri yapılmayacak diye bir kayıt 
yok. 

 
Nurkan ŞANDA;  İstanbul’un trafiği ile Çanakkale’nin trafiği bir mi? 
 
Bülent İŞLEYEN;  Boğaz köprüsünün kaç sene sonra yapılacağı çok şey değil. Önemli olan 

yapmaktır.  
 
Nurkan ŞANDA;  2015 yılında buna başlanacağı söyleniyor. 2015’e kadar yapılmazsa 

ondan sonra yaparız bunu. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  İki defa karar aldık diyor arkadaşlar. Üçüncüye belki bu 

kararı bir daha alacağız biraz sonra. Ben asıl başka bir şeyi söyleyeceğim. 2007’de bir kamulaştırma 
kararından bahsediliyor. Ancak kamulaştırma bu zamana kadar yapılmamış. Mevzuatı açıp 
baktığınız zaman kamulaştırma bedelini bütçeye koyduktan sonra kamulaştırma kararı bir önem 
kazanır. Bütçenize kamulaştırma bedelini koyarak karar almamışsanız bu kararın pratikte hiçbir 
değer yoktur ve nitekim 2007’den buraya kadar gelmiş böyle duruyor. Bu yüzden o kararın bu 
anlamda bir geçerliliği yok. Çünkü yapılmamış yani karar almışsınız ama yapılmamış neden para 
ayrılmamış birinci konu bu. İkinci konu ise Grup Başkanvekilimizin ifade ettiği gibi o gün boğaz 
geçişi ile ilgili boğaz köprüsünün yapılması konusu gündemde değildi. Şimdi bunu spekülasyon 
konusu yapmak gerekli değil. Onun için söylemiyorum bunu ama düne göre, önceki güne göre yani 
bundan önceki yıllardaki boğaz köprüsü yapılır mı, yapılacak mı sözlerine göre bugün çok daha 
ciddi anlamda çalışmalar devam ediyor. Benim katıldığım Koordinasyon Kurulu Toplantısında işin 
uzmanlarının bunun nereden geçeceğine, yol ölçümlerine ilişkin gerek karayolları, gerekse elektrik 
ulaşım firması yetkilileri burada bunun tartışmasını yapıyorlar. Yani artık daha ciddi, daha somut 
önerilerden bahsediliyor. Dolayısıyla bu düne göre farklı bir noktadadır. Ayrıca ağır vasıtaların 
geçişleri şuanda Çanakkale’den yapılmıyor. Yolların bozulması gibi bir problem yaşanmıyor. 
Boğaz köprüsü yapılırsa zaten bu yatırıma gerek olmayacağı da açık.  

 
Ünsal ÖNTÜRK; Ben eski bir Meclis Üyesi olarak çok iyi hatırlıyorum. O zaman soru 

üzerine şöyle bir ifade kullanılmıştı. Bunun parasının Gestaş tarafından ödeneceği söylenmişti. 
 
Başkan; Yine öyle. 
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Ünsal ÖNTÜRK; Sayın BABACANOĞLU paramız yok falan diyor ya. Acaba taşlara mı 
verdiniz de para kalmadı buraya. Bunu da göz önünde bulundurun. 

 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve 

rapor oy çokluğu ile kabul edildi. 
                         
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bu konuda çekimser kaldığımı belirtmek istiyorum. 
 
Başkan; Tamam. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Red oyu verdiğimiz yazılsın. İsmen yazılsın. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bir çekimser, bir red oyu. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Meclis Kararları yazboz tahtası olmaz.  
 
Gündemin 7. maddesinde yer alan İl ve İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıflarına 

5263 sayılı yasa gereği hayırsever vatandaşlar arasından üye belirlenmesi konusunun görüşülmesine 
geçildi.  

 
Ali AKINCI;  İlçe parti yönetim kurullarından eleman veriyorsunuz. Bakın bu çok büyük 

yanlış. 
 
Başkan; Kaymakamlar yazı gönderiyor Ali Bey. 
 
Ali AKINCI;  Çok büyük yanlış. 
 
Başkan; Kaymakamlar yazı gönderiyor şunlar olsun diye. 
 
Ali AKINCI;  Parti yönetim kurulu üyeleri. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Hangisi parti yönetim kurulu üyesi bir tane isim ver. Ben 

Ayvacık’tan Mustafa DÜNDAR diyorum. 
 
Ali AKINCI;  Mustafa KORKMAZ çıkacak birazdan parti yönetim kurulu üyesi. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Yani isim söyle kimi kastediyorsun? 
 
Başkan konuyla ilgili yazıları okuttu. İl ve İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı 

Mütevelli Heyetlerinde 2012 yılı faaliyet dönemi için görev alacak olan Hayırsever Vatandaşların 
belirlenmesi için İlçe Kaymakamlıklarınca bildirilen ve İl Genel Meclisince önerilen isimler 
arasında yapılacak olan seçimin işaretle oyla mı, açık oyla mı, gizli oyla mı yapılmasını oylamaya 
sundu ve oylamanın işaretle oyla yapılması oybirliği ile kabul edildi. 

 
Ayvacık İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinde görev 

yapması için Mustafa GÜVENÇ, Mustafa KORKMAZ ve Mustafa DÜNDAR önerildi. Yapılan 
işaretle oylama sonucunda; Mustafa GÜVENÇ, Mustafa KORKMAZ ve Mustafa DÜNDAR 
Ayvacık İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine oy birliği ile 
seçildiler. 

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Böyle bir şey olur mu? Şu yazılar gelmişse, bunlar seçilecekse bütün 

gruplara bunlar ifade edilir. Bu grup yok mu sayılıyor? İsim belirtemiyoruz. 
 
Başkan; Bu Kaymakam da belirtmemiş. Sade isimleri seçin bildirin diyor. 
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Bayramiç İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinde görev 
yapması için Mustafa SEZER ve Bilal IŞIK önerildi. Yapılan işaretle oylama sonucunda; Mustafa 
SEZER ve Bilal IŞIK Bayramiç İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli 
Heyetine oy çokluğu ile seçildiler. 

 
Biga İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinde görev yapması 

için Nazmi ŞEVİK, Mehmet HOŞGÖR, Sadettin YAŞAR ve Merkez AKBAŞ önerildi. Yapılan 
işaretle oylama sonucunda; Nazmi ŞEVİK’in : 19 oy, Mehmet HOŞGÖR’ün : 19 oy, Sadettin 
YAŞAR’ın : 9 oy ve Merkez AKBAŞ’ın : 10 oy aldıkları tespit edildi. Böylece 19’ar oy alan Nazmi 
ŞEVİK ve Mehmet HOŞGÖR Biga İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli 
Heyetine oy çokluğu ile seçildiler. 

 
Bozcaada İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinde görev 

yapması için Zekeriya AYAŞLIGİL ve Cahit BALCI önerildi. Yapılan işaretle oylama sonucunda; 
Zekeriya AYAŞLIGİL ve Cahit BALCI Bozcaada İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı 
Mütevelli Heyetine oy çokluğu ile seçildiler. 

 
Çan İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinde görev yapması 

için Davut TEKNE ve Mustafa ÇALIŞKAN önerildi. Yapılan işaretle oylama sonucunda; Davut 
TEKNE ve Mustafa ÇALIŞKAN Çan İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli 
Heyetine oy çokluğu ile seçildiler. 

 
Eceabat İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinde görev 

yapması için Recep TUTUCU ve Beşir Erdinç TURSUN önerildi. Yapılan işaretle oylama 
sonucunda; Recep TUTUCU ve Beşir Erdinç TURSUN Eceabat İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve 
Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine oy çokluğu ile seçildiler. 

 
Ezine İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinde görev yapması 

için İbrahim DURMUŞ ve Sadık YILMAZ önerildi. Yapılan işaretle oylama sonucunda; İbrahim 
DURMUŞ ve Sadık YILMAZ Ezine İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli 
Heyetine oy çokluğu ile seçildiler. 

 
Gelibolu İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinde görev 

yapması için Cahit KAVASOĞLU ve Derya ÇAM önerildi. Yapılan işaretle oylama sonucunda; 
Cahit KAVASOĞLU ve Derya ÇAM Gelibolu İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı 
Mütevelli Heyetine oy çokluğu ile seçildiler. 

 
Gökçeada İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinde görev 

yapması için Fikret ÇİNER ve İsrafil AKBABA önerildi. Yapılan işaretle oylama sonucunda; Fikret 
ÇİNER ve İsrafil AKBABA Gökçeada İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli 
Heyetine oy çokluğu ile seçildiler. 

 
Lapseki İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinde görev 

yapması için Sadettin GÜNDÜZ ve Ali KOLTUK önerildi. Yapılan işaretle oylama sonucunda; 
Sadettin GÜNDÜZ ve Ali KOLTUK Lapseki İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı 
Mütevelli Heyetine oy çokluğu ile seçildiler. 

 
Yenice İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinde görev yapması 

için Mehmet AKGÜN ve Necmettin KARANFİL önerildi. Yapılan işaretle oylama sonucunda; 
Mehmet AKGÜN ve Necmettin KARANFİL Yenice İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Vakfı Mütevelli Heyetine oy çokluğu ile seçildiler. 

 
Merkez İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinde görev yapması 

için Fahrettin OVALI ve Cahit AYDIN önerildi. Yapılan işaretle oylama sonucunda; Fahrettin 
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OVALI ve Cahit AYDIN Merkez İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli 
Heyetine oy çokluğu ile seçildiler. 

 
Gündemin 8. maddesine ilave olunan “İl Genel Meclisinin 05.01.2012 tarihli oturumunda 

yapılan Denetim Komisyonuna Üye Seçiminin kabin kurulmadan gizli oy kuralına aykırı olarak 
yapılmış olması nedeniyle seçim kararının iptali ile yeniden seçim yapılması” ile ilgili önergenin 
görüşülmesine geçildi.  

 
Başkan önergeyi okuttuktan sonra teklif doğrultusunda Denetim Komisyonu seçiminin 

yenilenmesini işaretle oylamaya sundu oy birliği ile Denetim Komisyonuna Üye seçiminin yeniden 
yapılması kabul edildi. 

 
Denetim Komisyonu Üyeliklerine Mehmet Emin SARAN, Bülent KORKMAZ, Halil 

Behçet ERDAL ve Hasan BABADAĞLI önerildiler.  
 
Yapılan gizli oylama ve tasnif neticesinde; Mehmet Emin SARAN’ın : 24 oy, Bülent 

KORKMAZ’ın : 23 oy, Halil Behçet ERDAL’ın : 19 oy, Hasan BABADAĞLI’nın : 23 oy, Hüseyin 
BABACANOĞLU’nun : 1 oy aldıkları,  3 oyun boş ve 1 oyun da geçersiz olduğu tespit edildi.  

 
Böylece; 24 oy alan Mehmet Emin SARAN, 23 oy alan Bülent KORKMAZ ve Hasan 

BABADAĞLI ve 19 oy alan Halil Behçet ERDAL Denetim Komisyonu üyeliklerine seçildiler.  
 
Dört kişiden oluşan Denetim Komisyonunun Mehmet Emin SARAN, Bülent KORKMAZ, 

Hasan BABADAĞLI ve Halil Behçet ERDAL’dan oluşması ve bu komisyonun 2012 yılı boyunca 
görev yapması kabul edildi. 

 
Gündem dışı görüşmelere geçildi; söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 9. 

maddesinde yer alan kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 01 Şubat 
2012 Çarşamba günü saat 15.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu 
kapattı. 

 
 
 
 

        Ali Rıza TEKİN       Hasan BABADAĞLI           Bülent KORKMAZ 
  İl Genel Meclis Başkanı          Kâtip Üye                       Kâtip Üye 
 


